



В Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего губернатора области, обвиняемого в совершении целого ряда коррупционных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина и бывшего вице-мэра города Южно-Сахалинска Алексея Лескина. Они обвиняются в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток в особо крупном размере), а также ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взяток в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемые в период с марта по ноябрь 2014 года совместно с другими участниками организованной группы под руководством губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина неоднократно получали денежные средства в виде взяток в размере от 2 до 10 миллионов рублей на общую сумму более 100 миллионов рублей от кандидатов в депутаты за содействие в подготовке и ведении избирательных кампаний при проведении выборов депутатов городской думы города Южно-Сахалинска пятого созыва.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457101>